## **Manufacturing Statement**

Date: August 29, 2024

To Whom it May Concern,

We, Hydrofarm hereby certifies the following:

- 1) Hydrofarm is an LLC company located at 4700 West End Rd, Arcata, CA 95521, US.
- 2) Hydrofarm manufactures the following products listed below:
  - House & Garden 1-Component Soil
  - House & Garden Algen Extract
  - House & Garden Amino Treatment
  - House & Garden Aqua Flakes A
  - House & Garden Aqua Flakes B
  - House & Garden Coco
  - House & Garden Bio 1-Component Soil
  - House & Garden Cocos A
  - House & Garden Cocos B
  - House & Garden Bud-XL
  - House & Garden Drip Clean
  - House & Garden Hydro A
  - House & Garden Hydro B
  - House & Garden Magic Green
  - House & Garden Magnesium Boost
  - House & Garden Multi Zen
  - House & Garden Nitrogen Boost
  - House & Garden pH Osmosis Stabilizer
  - House & Garden Roots Excelurator
  - House & Garden Roots Excelurator Gold
  - House & Garden Shooting Powder
  - House & Garden Soil A
  - House & Garden Soil B
  - House & Garden Top Booster
  - House & Garden Top Shooter
  - House & Garden Rhizo Force
  - House & Garden Commercial Bloom
  - House & Garden Commercial CalMag
  - House & Garden Commercial Grow

Best regards,

Claudia Bono

**Regulatory Specialist**